La alternativa correcta es C

2°-(-2=4-4=0

La alternativa correcta es A

12+8+2=22

La alternativa correcta es D

;_1+ﬂ =i_§+§
7 3 21 21 21
-9 .7
21 21

La alternativa correcta es D
Osvaldo tiene
20 + 5 -1 = 24 puntos

Lalo gana, si obtiene
20 + 6 - 1 = 25 puntos

La alternativa correcta es B

26 + 20 - 10 + 30 - 15 + 40 - 20 = 71 atmoésferas



La alternativa correcta es B

Si se retiran 13 frutas quedan 60 y 60 = 40 + 20 y es la Unica resta que da multiplo de
3.

La alternativa correcta es A

Los enteros que cumplen la condicién son: -2, -1, 0
Suma = -3

La alternativa correcta es B

Determinando que la enésima figura esta formada por (3n + 1) palitos, entonces
La novena figura esta formada por 3 - 9 + 1 = 28 palitos y

La décima figura esta formada por 3 - 10 + 1 = 31 palitos

Entonces, 28 + 31 = 59

La alternativa correcta es C

Perla: 4:-5+9:2+4+7-44+5:4 =86 puntos
Pupi: 4.-449-1+7-5+5:2=70puntos
Magno: 4:3+9:4+7-3+4+5:1=74puntos
Fred: 4:2+9:-5+7-1+4+5-3=75puntos
Rojo: 4.-1+4+49:-3+7-2+5:5=70puntos

La alternativa correcta es C

0,1

0,1% = = 0,001
°~ 100
1% = = = 0,01
100
100
100% = o> =1
°~ 100

Luego, (1 - 0,01 - 0,001) - x



11. La alternativa correcta es A

5
Como 2% = 2
2

2% es el 50% de 2°

12. La alternativa correcta es C

CAFF = 4.000 - 0,14 - 4.000 = 3.440 = 3440 : 650~ 5,3
TORRADO = 6.000 - 0,25 - 6.000 = 4.500 = 4500 : 850 ~ 5,3
SIKAF = 2.200 : 500 ~ 4,4

FORTE = 6.500 : 1.000 = 6,5

13. La alternativa correcta es C

No

D > 5,0%~? >
No

D > 3,0%? > Escoger color azul
Si

D> 1,0%? > Escoger 2% clase

14. La alternativa correcta es D

En la tienda especializada:
$ 48.000 - 20% = instalacién

$ 48.000 - é = $9.600

En la ferreteria de barrio:

Instalado su valor es

$ 58.200 - (solo el costo del calefont) = instalacion

$ 58.200 - $ 49.800 = $ 8.400

Entonces la instalacién de la tienda especializada excede en $ 1.200 a la ferreteria de
barrio:

$ 9.600 - $ 8.400 = $ 1.200



15.

16.

17.

18.

19.

20.

La alternativa correcta es C

Si x = valor inicial
Después del descuento, el valor es 0,8x
Después del alza de un 20%, se tiene 0,8x + 0,2 - 0,8x = 0,96x = 96% de X

La alternativa correcta es B

19-3=16
18 - (-7) = 25
18-4=14
14 - (-5) = 19

La alternativa correcta es A
2 2
i1y (2y- 1t .4 _ 5 _ 1
10 10 100 100 100 20

La alternativa correcta es D

778.400.000.000 7,784 - 100.000.000.000

7,784 - 10!

142.984.000 1,42984 - 100.000.000

1,42984 - 108

La alternativa correcta es C

1. 21+2+3 — 26

La alternativa correcta es A



21.

22.

La alternativa correcta es A

Paran=1,2n-1
Paran=2,2n-1

1
3
Paran=3,2n-1=5..

etc

1+3+5+..2n-1
=(2n—1+1)-n
2

=n2

La alternativa correcta es B

La ganancia de cada hortaliza es de $ 750. Por lo tanto, si se quiere una ganancia de
$ 30.000 lo dividimos por 750, que es la ganancia de cada una y nos da 40 hortalizas.

La alternativa correcta es B

“El cuadruplo de un nimero n” = 4n

24.

25.

26.

“Cuadrado de él” = n?

“Su cuarta parte” = %

Por lo tanto, 4n + n? - %

La alternativa correcta es D

(V3-12=3-2HB+1=4-23 =202-B3)

La alternativa correcta es D

4(x* + 4x + 4) = 4(x + 2)?

La alternativa correcta es A

Cuando P = 3, entonces
3+1=2Q

_12 _
Q=" =6

wW[|N



27. La alternativa correcta es C

La expresion 12x + 5 cumple ya que

Parax =1 12-1+5=17
Parax =2 12-2+5=29
Parax =3 12-3+5=41
Parax =4 12-4+5 =53

28. La alternativa correcta es B

Si 3° parte = x

Entonces
Br+t)+(2t-r)+x =3t + 5r
2r + 3t + x = 3t + 5r

X = 3r

29. La alternativa correcta es A

Despejando la x nos queda b - y para que sea positivo basta que b > a.

30. La alternativa correcta es C

Empresa 1: funcion afin

80000 - 60000 _ 20000
50-0 50

Coeficiente de posicion n = 60000

Funcién: y = 400x + 60.000

Pendiente m = = 400

Empresa 2: funcién lineal

Pendiente m = % = 1000

Funcién: y = 1.000x

Empresa 1 < Empresa 2
400x + 60.000 < 1.000x
60.000 < 600x
x > 100



31.

32.

33.

34.

La alternativa correcta es A

Para calcular el dinero y qué se debe cancelar por recorrer x kildmetros, se resuelve:
y = 15.000 + 2000x

Como el recorrido es de 75 km, reemplazamos x = 75

y = 15.000 + 2000 - 75

y = 165.000

La alternativa correcta es D

2(n+5)+4n=n-3
2n+10+4n=n-3

5n =-13
13
n=--"
5

La alternativa correcta es C

5x -3x <12 + 8

2x < 20

X <10

Cumplen: 0,1, 2,3,4,5,6,7,8,9

La alternativa correcta es A

Proporcionalidad directa
5 2 30 - 2
=X = =12

3 x 5




35. La alternativa correcta es A

Situacion teorica @ =V
Situacion real 1'002 =V + 10

1.000 _ 1.000 +10

X -5

1.000 _ 1.000 + 10

X -5 X

1.000x = 1.000(x - 5) + 10x(x - 5)
10x%> + 50x - 5.000 = 0

x> 4+ 5x - 500 =0

(x -25)(x+20)=0

x =25

36. La alternativa correcta es C

Multiplicando los dos miembros de la primera ecuaciéon por 5 y los dos miembros de la
segunda por -3 se tiene:

15x + 10y = 20
+ -15x - 21y = -9

-lly =11y =-1
Luego,
3Xx+2(-1)=4=>x=2
Por lo tanto,
ab =2(-1) = -2

37. La alternativa correcta es A

Seam =9kyn =8k
Luego, 9k - 8k =10 = k = 10
Por lo tanto, m = 90

1
n =80 ~n =10
-8



38.

39.

40.

41.

42.

La alternativa correcta es C

Como T = 3**! + 13, entonces

Parax =1
T=32+13=22
Para x = 2

T=33+13=40

Parax = 3

T=3*+13=94

La alternativa correcta es B

Al remplazar en las funciones h(t) = 5ty i(t) = 75t, se tiene que h(4) = 20y i(4) = 300
se tienen en total 320 personas.

La alternativa correcta es D

Opcién 1 Opcién 2
20.000 + 1.000x < 15.000 + 1.200x

Opcién 1 menor que opcion 2.

La alternativa correcta es D

x> +5x-24=0<(x+8)(x-3)=0
Por lo tanto, x =3 6 x = -8

La alternativa correcta es B

Si

Cemento = C

Arena = Ay

Grava = G
ComoC:A:G=1:4:2
Haciendo,

C=k

A =4k

G =2k

Entonces,
k+4k + 2k =14 =k =2
Por lo tanto, C = 2 m?



43.

44,

45.

46.

La alternativa correcta es A

G+ 2B =35 /(-1)
2G+B=40 /2

-G-28=-35
4B + 2B = 80

36G=45=G=15=B=10
4G = 6B

La alternativa correcta es B

Cuando la chinita parte de O, se comienza a alejar del centro hasta recorrer la longitud
del radio.

A continuacién, al recorrer el arco de la circunferencia se mantiene constante (distancia
de un radio).

Finalmente, comienza a regresar al centro recorriendo un radio.

La alternativa correcta es A

(x + 1) + (x - 1)* = (x + 3)?
XC+2X+1+x2-2x+1=x>+6x+9
x> -6x-7=0

(x-7)(x+1)=0

7 sirve, por lo tanto (x + 3) = 10

La alternativa correcta es B

144 + x? = 225
x> = 225 - 144

x? = 81
X=9
an=2712 _ 54

2



47.

48.

49,

50.

La alternativa correcta es C

Con 1 semicircunferencia se obtiene 2! = 2
Con 2 semicircunferencias se obtiene 22 = 4
Con 3 semicircunferencias se obtiene 2> = 8
Con 4 semicircunferencias se obtiene 2* = 16

La alternativa correcta es C

N~

Volumen cubo: 99 -9 = 729 cm?
Volumen del frente: 729 - 22 = 16.038 cm?

La alternativa correcta es C

Volumen = (25 m)(12 m)(4 m) = 1.200 m?
1 litro = 1.000 cc = 1.000 cm?

3
1.200 m? = 1.200 (m)® = 1.200(1m . 100 ij = 1.200 - 10° cm?
8 3 8 3 1 litro 5
=12-10°cm®-1=12-10°cm>- ————— =12 - 10° litros
1.000 cm?
1 min — 750 litros
X — 12 - 10° litros
12 - 10° litros - 1 min ) .
= 220 [itros = 1.600 min = 26 h 40 min

La alternativa correcta es B

El drea de un trapecio es

h(Bmayor+Bmenor]
2

Luego, reemplazamos los datos del enunciado

20(17,1 er 15,2)

Como, la zona del patio es un tercio del total, se debe dividir por 3 o bien multiplicar

por un tercio, obteniendo:
1 20[17,1 + 15,2) 20 (17,1 + 15,2)
2 2

3 -3



51. La alternativa correcta es C

(-1,7) + (h, k) = (4,5)
(h, k) = (4,5) - (-1,7)
(h, k) = (5,-2)

52. La alternativa correcta es C

A
Pe--------1 9
7! 7
A o T *p(7, -9)

53. La alternativa correcta es C
Si P(4, 2) luego de una rotacidon con centro en el origen se transforma en P (-2, 4),
entonces la magnitud de la rotacion fue 900°.

Al aplicar al centro (2, 2) una rotacion con centro O y magnitud 909, la imagen sera
(-2,2).

54. La alternativa correcta es A

La mayor frecuencia es 5 hogares, por lo tanto, el dato con mayor frecuencia (moda) es
1 mascota.

55. La alternativa correcta es D

Encontraron bueno: 100% - 65% = 35% de los clientes

35 100 = 140

Luego, 100



56. La alternativa correcta es D

3 alumnos obtuvieron nota 2 y 4 alumnos obtuvieron nota 3, por lo tanto, 7 alumnos

obtuvieron nota inferior a 4.

57. La alternativa correcta es A

p_‘;Jr9=7 —~p-q=12

58. La alternativa correcta es D

Como el conjunto esta ordenado, 33 es el término central.

59. La alternativa correcta es A

El percentil 50 es 135 y 135 es un multiplo de 9.

60. La alternativa correcta es C

Como el 30% de 20 es 6, aprobaron de inmediato la asighatura los alumnos que
obtuvieron nota 16 o superior, en este caso Marie y Pierre.



61.

62.

63.

64.

65.

La alternativa correcta es A

Como el total es 200.
= 35+ 36+35+A+ B+ 30 =200
— A+ B =64 (i)

Como x = 3,4

1-35+2-36+3-35+4A+5B+6- 30
200

=3,4
392 + 4A + 5B = 680
4A + 5B = 288 (ii)

Juntando (i) y (i) AT B=064 ‘ /-4

4A + 5B = 288

4A + 4B = 256

4A + 5B = 288 (=)
B=32 - A=32

La alternativa correcta es A

habian: 4
quedaron: 3

. P(Jaramillo de quedar) = %

La alternativa correcta es C

Ambas significan que lo hacen a la vez y por propiedad de Probabilidades es

La alternativa correcta es B

N 54 25 1.350 _ 1,35
P I A _ . — = i
robabilidad 100 1.000 100.000 100
46 38 _ 1.748 _ 1,748

Probabilidad B =

100 1.000 100.000 100

y . 1,35 , 1,748 _ 3,098
p lidad A + P lidad B = /=5 4 Zr005 = =
robabilidad robabilidad 100 100 100

Por lo tanto, el desempefio es bueno.

La alternativa correcta es D

Azules = {2,3,5,7}, Rojas = {4,6,8,9,10}, luego los casos favorables de rojas son 2

de 9.

1

N

1





